

欧洲杯激战正酣 真过瘾！ 酒吧看球有点吵 悠着点！



市区一家酒吧热闹非凡。

本报讯(记者 毛雷君 文/摄)眼下,欧洲杯正如火如荼地进行,甬城街头的大小酒吧也生意火爆。但近日记者在采访中发现,有些开在小区附近的酒吧,因为噪音的问题引发了居民的投诉。

记者在江北老外滩采访时发现,自从欧洲杯开幕以来,这里的生意就好了起来。到了周末和强队之间比赛的时候,甚至一座难求。平时一些以音乐为特色的酒吧,也适时推出与足球相关的元素,比如在室内挂起欧洲杯参赛国的国旗,在门口安装幕布播放投影,服务员也穿起了相关参赛球队的球衣,营造一种热烈的气氛。

不过记者也发现,这些酒吧的生意是火爆了,但附近居民小区的

投诉和吐槽也多了起来。

一名家住海曙区莲桥第的居民就反映,楼下一家名叫“木马”的酒窖,在欧洲杯期间半夜里常常会爆出欢呼声,影响他们休息。该酒窖负责人陈先生告诉记者,他们是酒水供应链商家,是一家线下体验店,并不是对外经营的酒吧,只是几个朋友聚在一起看球。这个说法也得到了海曙区综合执法局相关人员的确认,工作人员告诉记者:“虽然他们有酒水经营的资质,但是并非娱乐场所,只是进行私人聚会。”工作人员表示,他们也约谈了相关经营者,希望他们尽量控制噪音,减少对附近居民的影响。

“因为看球的时候,有的球迷比较激动,在进球的瞬间动静更

大。我们也希望大家尽量克制,同时也提醒经营者能够做好隔音措施,减少对周边环境的影响,尽量照顾到社区里老人、小孩等特殊人群的休息时间。”莲桥第社区的工作人员告诉记者,他们也去协调过几次,相关执法部门也来实地测量过,噪音并没有超过相关的国家标准,说到底还是要互相体谅,达成一个平衡。

住在四明中路院士花园的王女士也反映,小区西南面一家名叫“澜庭”的酒吧,最近也因为欧洲杯营业到深夜,影响了她的休息。对此,相关部门工作人员表示,希望有关商业场所做好隔音工作,适当控制营业时间,不要播放过于强劲的音乐。

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

8+2 复式投注“立功” 宁波过路购彩者揽大乐透 867 万

6月19日,体彩大乐透第21069期前区开出号码“01、03、24、32、33”,后区开出号码“04、06”,当期全国中出4注一等奖,单注奖金862万元,其中1注花落宁波。

数据显示,中奖彩票为一张“8+2”复式票,其中得一等奖1注和其他奖级若干,单票总奖金867万余元。大奖出自位

于鄞州区钟公庙街道长丰路45号的3302119592体彩实体店,这是一家由夫妻俩共同经营的实体店。

代销者陈先生说,由于实体店开在交通便利的地方,附近又有大型商场,每天进店投注的“过路型”购彩者较多,自己无法确定中奖者究竟是何许人也。同时,他希望当期来3302119592实体店购

买大乐透“8+2”复式票的购彩者千万记得核对手上的彩票,确认自己是否中奖。根据规则,电脑体育彩票的兑奖有效期为开奖之日起60个自然日内,逾期作自动弃奖处理,弃奖金额将全部纳入彩票公益金。

复式投注作为大乐透最常用的投注方式之一,因其形式多样、投注灵活而受

到购彩者的喜爱。目前,“乐购体育彩票畅游天下龙泉”的活动正如火如荼进行中,在浙江省内体彩实体店,只要您采用“7+3”“8+3”复式投注方式(含追加)购买大乐透,即可获赠龙泉山景区或者青瓷小镇景点门票一张。大家不妨尝试使用复式投注,同时不忘理性购彩,相信一定能收获购买体育彩票的乐趣。

欧洲杯火热进行 “进球啦”伴您激情狂欢

阔别已久的欧洲杯正在火热进行中,这场属于全世界球迷狂欢的盛事让人心潮澎湃。近日,体彩带来全新“进球啦”即开票为赛事加油助威,让你畅快看球的同时更能感受惊喜。

体验进球畅快,共享精彩赛事

当每一场足球赛场上比分因进球改写时,那一刹那,时间仿佛静止,欢呼、拥抱、狂喜、怒吼……体彩“进球啦”即开票就是以“进球”为主题的一款新票,面值10元。用插画人物风格,再现经典进球瞬间。票面设计动感时尚,让购彩者如临足球赛事现场,感受在足球赛事中进球瞬间的兴奋,畅享紧张刺激的游戏体验,期待刮中奖金的欢乐与惊喜。

“进球啦”即开票共有3个场景,分别以橙、绿、蓝三种鲜明,充满活力的高饱和度颜色为背景,结合灵动的手绘插画风

格,营造足球比赛的激烈氛围。

一声“进球啦”欢呼声能点燃整个赛场,充满活力的票面设计让人仿佛置身真实的比赛场景,畅玩这款全新即开票让你为“进球”呐喊,为“中奖”欢呼,共享欧洲杯每一刻精彩赛事!

“进球啦”给你“足”够惊喜好运

更多进球畅快感受,更多中奖惊喜体验!作为一款体育运动类即开游戏,“进球啦”即开票游戏玩法包含数字匹配+找中奖符号两种,并注入了足球比赛特色。

游戏一首次采用找比分匹配的玩法,更符合足球比赛理念。具体游戏规则为:刮开覆盖膜,如果你的投注比分中任意一个比分与实际比分相同,即中得该比分下方所示的奖金金额。

游戏二采用了找中奖符号“进球啦”的方式,只要出现进球网的图案即中奖,与主题遥相呼应。具体游戏规则为:刮开覆盖膜,如果出现进球啦标志“⚽”,即中得该标志下方所示的金额。中奖奖金兼中兼得。

“进球啦”即开票共有10次中奖机会,面值10元。值得注意的是,10至50

元全部设奖,小奖奖级更加丰富,而且它的头奖为40万元,高于一般10元面值25万元、30万元头奖的即开票,让购彩者能拥有更多奖级体验与丰厚头奖。

看欧洲杯,刮“进球啦”即开票,为精彩赛事加油助威!让你为每一个进球大声欢呼,为每一次未知惊喜热血沸腾!而作为追赶话题的潮人,如果不懂足球也没关系,来一张“进球啦”即开票,让你轻松融入球迷“朋友圈”,每时每刻畅享进球惊喜。“进球啦”即开票现已在全国体彩实体店上市发行,小伙伴们快去体彩实体店体验吧!




体彩大乐透

乐购体育彩票 畅游天下龙泉

买大乐透“7+3”“8+3”复式票 免费得景点门票

快乐购彩 理性投注

永远乐人 不图彩票 幸福及好运

公益体彩 乐善人生

体彩公益金款 泛惠及于

浙江省体育彩票管理中心



十二景第一景 雁山山阴景区·雁山山阴区



浙江四景之雁山 雁山山阴景区·雁山山阴区

自6月16日开售的体彩大乐透第21069期开始至7月17日开奖的第21081期结束,共13期。